MIVNZERUERSRTCEILIE (32~37HRC) ZitL. T DR EEZ
HAD RUEREZITNE T DT ERARD/ (R EEREZFIB L. it

EEiHAH 7 ARV

Hexagon Socket Head Cap Screws with Captive Washer

READRIIFEEDNY UBEUFEE Ao

IR DEEDIFHD T NP HEMEIEDIOX T FVAD
R D RZRLELE T

By NOIEENNEICTED. BEH I ICRDEFEEDEEI

28X 10.9M58 17 TR CREER ([ CRDEEHF B Avo NAZICTIEDFET,
TIVNFEILEB R (CRUEnEZFELE T DT RS EZZ(F 513
UiifaCBITDEBEHBENAMNICHEINET,
RIVNEEE DEE AR
Fv iR b FEEE [Eyalis MIFTEE Ay Al
U= B B Sz By | S e Sz L sz B
M3 X0.5 B.o 3 7 0.5 54 0.7 — — 5.7 0.7
M4 X0.7 7 4 9 0.8 7 1 — — 7.1 0.8
M5 X0.8 8.5 B 10 1 8.5 1.3 — — 8.8 1
M6 X1.0 10 6 125 1.6 114 1.5 14 1.2 11.2 1.2
M8 X1.25 13 8 17 1.6 14.3 2 18 1.6 14.1 1.6
M10X1.5 16 10 21 2 17.4 2.5 22 2.2 17.2 1.8
M12%X1.75 18 12 24 2.5 20.5 3 26 2.5 20.3 2
SW MODEZEEEY 1 X KU BUHEEEE
¢ 10 12 15 16 20 25 30 35 40 45 50
M3
M4
M5
M6
M8
M10
M12
ol e PSP
S'W mobE SPW wmobe P W mobE C'S MoDE SK mopE
[FTEEE A+ FEEHEIA I+ FREEHEA SRS AREE A G

MIF1EEEAHEA G




